



Najprestižnejši dogodek s področja
KULTURE PITJA VINA v Sloveniji!

14. in 15.
november 2024
Cankarjev dom, Ljubljana

VSTOPNICE ŽE V PREDPRODAJI

ORGANIZATOR: **PROEVENT**

Zaključen 26. Slovenski festival vin - na ocenjevanju tokrat slavila predvsem Primorska regija

zaključno sporočilo za javnost

Ljubljana, 18. november 2024 – V Cankarjevem domu v Ljubljani je 14. in 15. novembra uspešno potekal že 26. Slovenski festival vin, osrednji dogodek, posvečen kulturi pitja vina. Letos je privabil kar 3.200 obiskovalcev – ljubiteljev vina in strokovnjakov s področja vinarstva. Na festivalu je sodelovalo 130 razstavljalcev iz vseh slovenskih vinorodnih okolišev in tujine, ki so predstavili več kot 600 vinskih vzorcev ob spremljavi vrhunske kulinarike. Dogodek je obogatil program 10 vodenih delavnic ter poseben dogodek za vinarje. Med nagrajenci strokovnega ocenjevanja vin so izstopali vinarji iz Primorske regije. Častni pokrovitelj, minister za gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han, je ob odprtju nagovoril vinarje in razglasil zmagovalce. Posebna novost letošnjega festivala je bil Salon mladih vinarjev, ki je pritegnil veliko pozornosti. [Več v fotogaleriji.](#)

"Vino in vinska kultura sta zapisani v slovensko tradicijo in kulturno dediščino."

Na uradnem odprtju prvi dan festivala ob 16. uri je častni pokrovitelj 26. festivala minister za gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han vino in vinsko kulturo ter vinarje oz. pridelovalce označil za pomemben del slovenske turistične gastronomske ponudbe. Za slovenska vina pa povedal, da so naredila velik preboj in se popeljala v sam svetovni vrh, kar dokazujejo tudi številna odličja.

DEGUSTACIJA NA 130 RAZSTAVNIH PROSTORIH

Na dvodnevem prazniku vina v Cankarjevem domu je bilo na voljo [130 razstavnih prostorov](#), med katerimi so se tradicionalno predstavili **vinarji** vseh vinorodnih okolišev Slovenije, obiskovalci pa so imeli možnost okusiti tudi tuja vina. Vinarji so se predstavili tudi v **okviru Salonov**, in sicer **Delelegacije Vlade Katalonije za Centralno Evropo**, **Konzorcij Vipavske doline**, **Salon Mabat** in **salon Wine Expert**.

NOVO: SALON MLADIH VINARJEV

Mladi vinarji nadaljujejo družinsko tradicijo in prinašajo **svežino v slovensko vinogradništvo s kombinacijo tradicionalnih metod in sodobnih, trajnostnih pristopov**. Zato so se organizatorji Slovenskega festivala vin odločili, da posebno pozornost na festivalnem dogajanju namenijo prav mladim v okviru **Salona mladih vinarjev**. Tokratni Salon je predstavljal uvod v večji, samostojen vinski-kulinarični dogodek, ki bo v prihodnje izobraževal mlade obiskovalce o pravilnem, kulturnem pitju vina.

O STROKOVNEM OCENJEVANJU VIN

Vsi sodelujoči vinarji so lahko svoja vina, ki jih to leto predstavljajo prav na festivalu, **prijavili na festivalsko ocenjevanje**, ki ga je že pred festivalom izvedla strokovna komisija s prof. dr. Tatjano Košmerl na čelu. V okviru strokovnega ocenjevanja za 26. Slovenski festival vin, ki je potekalo 8. in 9. novembra 2024, **je bilo 7-članski komisiji zaupanih 138 vzorcev**. Med vsemi vzorci je strokovna komisija ocenila 16 penečih belih vin, 4 peneča rose vina, 54 belih suhih mirnih, 5 belih mirnih z ostankom sladkorja, 10 oranžnih vin, 4 rose vina in 45 vzorcev mirnih rdečih. Iz napisanega števila vzorcev je razvidno, da je strokovna komisija imela novo kategorijo oranžnih vin, po posameznih kategorijah pa so bili zmagovalci **razglašeni v štirih kategorijah**. V primerjavi s prejšnjimi leti so



Najprestižnejši dogodek s področja
KULTURE PITJA VINA v Sloveniji!

14. in 15.
november 2024
Cankarjev dom, Ljubljana

VSTOPNICE ŽE V PREDPRODAJI

ORGANIZATOR: **PROEVENT**

bila **vina prepoznana kot še »višje«** kakovosti, o čemer priča tudi povprečna ocena letošnjih ocenjenih vzorcev, ki je znašala **86,5 točk**, kar je za dve točki več v primerjavi z lani.

Zmagovalci letošnjega ocenjevanja festivalski vin v posamezni kategoriji so bili razglašeni prvi dan festivala, in sicer 14. novembra ob 16. uri v Veliki sprejemni dvorani Cankarjevega doma. Priznanja najboljšim pa so podeljevali minister Matjaž Han, vodja strokovne komisije prof. dr. Tatjana Košmerl in Tihomir Kovačič, direktor Slovenskega festivala vin.

Zmagovalci po kategorijah so postali:

- **PENEČA BELA VINA:** POSESTVO GJERKEŠ, GJERKEŠ BRUT, 2019, PODRAVJE - PREKMURJE
- **BELA MIRNA VINA:** SAXIDA, MALVAZIJA, 2021, PRIMORSKA - VIPAVSKA DOLINA
- **ORANŽNA MIRNA VINA:** POSESTVO POLIČ – TRUŠKE, POLIČ AMBER, 2016, PRIMORSKA - SLOVENSKA ISTRA
- **RDEČA MIRNA VINA:** BORDON, IVANOV REFOŠK, 2018, PRIMORSKA - SLOVENSKA ISTRA

O VARNI POTI DOMOV IN VIZIJI NIČ

Na Slovenskem festivalu vin so letos obiskovalce na pomen varne poti domov opozarjali moderatorji Zavoda Varna pot. Svetovali so, naj že pred dogodkom premislijo, kako bodo varno prispeli domov, če bodo nazdravili s kozarcem ali dvema. Na festivalu so obiskovalci lahko opravili alkotest, preverili svoje psihofizično stanje in se odločili za varen prevoz – s treznim prijateljem, avtobusom, vlakom ali taksijem. Skupaj so prispevali k Viziji NIČ in zmanjšanju nesreč na cestah.

Organizatorji napovedujejo že 27. Slovenski festival vin

V ekipi Proeventa, glavnega organizatorja festivala, ki se od tokratnega festivala poslavljajo zelo zadovoljni, že napovedujejo **27. Slovenski festival vin**, ki bo potekal **v četrtek in petek, 13. in 14. novembra 2025**, v Cankarjevem domu v Ljubljani.

Več o dogajanju in sodelujočih na spletni strani [Slovenskega festivala vin](#), [Facebook](#) in [Instagram](#) profilu.

Organizator Slovenskega festivala vin - Proevent d.o.o.

Prireditev je bila del programa [NOVEMBER GOURMET LJUBLJANA](#).

Slovenski festival vin so podprli

ČASTNI POKROVITELJ 26. FESTIVALA:
MINISTER ZA GOSPODARSTVO, TURIZEM IN
ŠPORT MATJAŽ HAN



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO,
TURIZEM IN ŠPORT



ORGANIZATOR DOGODKA:



PARTNER DOGODKA:



SPONZOR OSVEŽITVE:



PARTNER OCENJEVANJA:



MEDIJSKI SPONZORJI:

